

30万斤爱心蔬菜端上银川市民餐桌

本报讯 近期,银川市金凤区良田镇大棚蔬菜喜获丰收,然而蔬菜滞销却成了菜农的烦心事。12月1日,宁夏杰佳信息技术发展有限公司等多家企业主动上门收菜30万斤,将分批发放到困难居民和基层一线防疫人员手中。

在良田镇兴源村芹菜大棚里,芹菜枝长叶绿、葱翠欲滴,长势喜人。种植户们正一边收割芹菜,一边剪根、打捆、清洗、装车……“我家有7个蔬菜大棚,前几天还愁菜卖不出去,现在有爱心企业上门收购,价格也不错,我打心眼里感谢他们。”兴源村村民秦喜梅高兴地说。

据悉,兴源村现有蔬菜大棚400个,近期芹菜和萝卜整体收成不错。连日来,银川建发集团股份有限公司、国能宁夏供热有限公司、宁夏中瀛泰富物业服务有限公司、宁夏悦海国际投资建设集团物业服务有限公司、银帝地产集团有限公司、宁夏杰佳信息技术发展有限公司、宁夏锦旺农业科技发展有限公司等企业纷纷慷慨解囊,积极帮助菜农排忧解难,大量购入芹菜、萝卜等蔬菜30万斤,点对点运送到相关小区。



芹菜丰收。 吴彩华 虎洋 郭惠霞 摄影报道

12月1日,爱心企业将第一批爱心蔬菜送往五里台社区望湖景苑社区。社区通过蔬菜直销店,向3000名居民分发了3000公斤芹

菜。12月2日下午,阅彩集团在阅彩城喷泉广场发放了4万斤爱心蔬菜。

(吴彩华 虎洋 郭惠霞)

西夏区总工会牵线搭桥 禹利红购万斤蔬菜送环卫工人

本报讯 (记者 张雪梅)12月3日,银川市西夏区总工会为兴泾镇爱心人士禹利红牵线搭桥,将1万余斤爱心蔬菜送给西夏区工作在一线的1100余名环卫工人。

近日,受疫情影响,西夏区兴泾镇蔬菜大面积滞销。兴泾镇居民禹利红得知后,出资购买了

1万余斤蔬菜,帮助菜农解决燃眉之急。由于一时之间找不到合适的受赠方,他拨通了自治区总工会“12351”职工服务热线,区总工会了解情况后,将此事交办给西夏区总工会协办。西夏区总工会第一时间与禹利红联系对接,及时将1万余斤“爱心蔬菜”送到了西夏区环卫工人手中。

理发师进社区 解决防疫人员“头等大事”

本报讯 “最近一直参与疫情防控工作,头发已经很长时间没有打理,刘海都快要遮住眼睛了,穿上防护服扫码封箱很不方便。”12月3日,银川市西夏区贺兰山西路街道干部韩秀秀在社区“临时理发室”理完发后开心地说:“街道请来了专业理发师,剪完头发瞬间感觉神清气爽。”

一把椅子,一面镜子,一个工具箱,在“临时理发室”里,理发师马明正熟练地为每一名顾客理发。根据前期报名统计,马明要免费为15名顾客提供服务。“一线防

疫人员实在太辛苦了,我想以这种方式感谢他们。”马明说。

据悉,马明在西夏区开有一间理发馆,他平时就很热心公益,多次进社区开展志愿服务。除了防疫一线工作人员和志愿者,他的团队还定期在小区内为有需求的老年人理发。

“近期,我们了解到大家有理发需求,就联系马明来给大家解决‘头等大事’,做好防疫一线人员的后勤保障工作。”贺兰山西路街道机关党支部书记马莉说。

(张雪梅 李蕊文)



马明正在为防疫人员理发。
张雪梅 李蕊文 摄影报道

■新闻速览■

外卖小哥“上交通安全课”

12月2日是第十一个122“全国交通安全日”,贺兰县公安局交巡警大队组织辖区美团外卖企业开展122“全国交通安全日”主题宣传活动。活动中,民警以美团外卖配送人员的职业特点及出行规律讲解了工作中如何注意交通安全,遵守交通法规。演示了怎样正确佩戴安全头盔,外卖配送员平日工作骑行存在哪些危险行为,并让大家现场体验了“酒驾模拟眼镜”,体会酒驾的危害,希望大家把安全牢记在心,文明守法平安回家。

(方海鹰)

盲人线上运动会

12月3日是国际残疾人日,银川市残疾人联合会委托银川市盲人协会开展了主题为“科学防疫、增强体质、康复健身、乐享生活”的庆祝国际残疾人日暨银川市盲人线上体能竞赛活动。本次体能竞赛设置了一分钟计时男女单人跳绳,男女上举哑铃,男女仰卧起坐,男子组平面俯卧撑,女子组深蹲起等项目。80名盲人在家人的协助下,拍摄视频并提交参赛。最终经裁判组统计打分,决出了各项目第一名、第二名、第三名各1个,优秀奖3个。

(方海鹰)

我区获批国家高新技术企业131家

12月1日,记者从宁夏科技厅获悉,随着科技部《关于对宁夏2022年认定的第一批高新技术企业进行备案的公告》的下发,我区获批国家高新技术企业131家,再创历史新高。为促进高新技术企业培育,宁夏科技厅不断优化政策环境,实施奖补政策,并将国家高新技术企业认定后补助比例提高到20%,通过综合运用税收减免、研发费用加计扣除、新产品优先政府采购、引才引智、降低生产要素成本等多项措施,做好企业创新的“护航员”。

(倪会智)